



Важна информация, прочети внимателно !

Ируксол® моно

Маз

За ензимно почистване на рани

Състав

IRUXOL® mono е ензимен препарат от Clostridium histolyticum.

1 гр. маз съдържа активна съставка колагеназа N с 1,2 U колагеназна активност и най-малко 0,24 U протеазна активност.

Като помощни съставки са включени течен парафин и бял вазелин.

Начин на действие

Процесът на заздравяване се усилва, ако дъното на раната е свободно от некротична тъкан, която е закрепена за язвената повърхност с нишки от нативен колаген. Колагеназата е единственият протеолитичен ензим, способен да разруши нативния колаген.

Избирателното действие на колагеназата N позволява разграждането на некротичните компоненти на раната, което ускорява почистващия раната ефект.

IRUXOL® mono, маз не действа върху незасегнатия епител, гранулиращата тъкан, мастната и мускулна тъкан, така че здравата тъкан не се уврежда.

В бактериално инфектирани рани бактериите са лишени от биологична среда при ензимното разграждане на некротичната тъкан.

Показания

IRUXOL® mono, маз е показан за ензимно почистване на некротична тъкан при дермални и при субдермални рани.

Противопоказания

IRUXOL® mono маз не трябва да се прилага при пациенти, които са свръхчувствителни към някоя от съставките.

Странични ефекти

IRUXOL® mono маз е добре поносим. Макар и в редки случаи е възможна появата на локална болка, парене и сърбеж. С преустановяване на употребата те изчезват.



Специални предупреждения и внимание при употреба

Да се избягва контакт на препаратата с очите и лигавиците.

Ако след 14 дневен период на лечение с IRUXOL® Моно не се наблюдава намаляване на некротичната тъкан, прекратете лечението и го заменете с алтернативно ензимно почистване.

Взаимодействие с други медикаменти и съвместимост

1. Съвместното използване с антисептици, тежки метали, детергенти и сапуни трябва да се избягва, тъй като те намаляват действието на препаратата.

2. Тиротрицин, грамицидин и тетрациклин не трябва да се използват едновременно локално с IROXOL® моно.

Дозировка и начин на употреба

За успешна ензимна терапия с IROXOL® моно, трябва да се осигури достатъчна влажност на раневата повърхност по време на лечението. При сухи рани раневото дъно трябва предварително да се овлажни с физиологичен разтвор (0,9 % NaCl) или друга недрознеща тъканите течност (напр. глюкоза).

Сухите и твърди крусти трябва да бъдат първо размекнати с влажна превръзка.

IROXOL® моно се нанася един път на ден, на тънък слой (2 mm) върху превръзката или директно върху предварително навлажнения участък.

Трябва да се осигури плътен контакт между раневата повърхност и препаратата.

По принцип е достатъчно превръзката да се сменя един път дневно. Ако е необходимо, с цел засилване действието на препаратата може и двукратно приложение дневно.

При язви, получени в резултат на артериални циркулаторни нарушения, диабетни или неврологични заболявания, освен основното медикаментозно лечение се препоръчва и допълнително лечение с IROXOL® моно.

Терапията на варикозни язви с IROXOL® моно може да бъде успешно допълнена с притискаща превръзка.

При наличие на инфекция може да се продължи с антибиотична терапия с хлорамфеникол, неомицин, фрамицетин, бацитрацин, гентамицин, полимицин Б или еритромицин, които са съвместими с IROXOL® моно.

Условия за съхранение

При температура под 25 С.

Да се съхранява на място, недостъпно за деца!

Срок на годност

3 години

Да не се използва след изтичане на означения върху опаковката срок на годност!



Опаковка

Туба с 30 г IROXOL® моно маз

Производител

Nordmark AG, Pinnauallee 4, D-25436 Uetersen, Germany

Притежател на разрешението за употреба

T.J. Smith & Nephew Ltd., PO Box 81, Hessle Road
Hull HU3 2BN, United Kingdom

Дата на последна редакция на текста – февруари 2006г.

